

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東北財務局長
【提出日】	平成27年6月23日
【事業年度】	第31期（自平成25年12月1日至平成26年11月30日）
【会社名】	株式会社ネクスグループ
【英訳名】	NCXX Group Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 秋山 司
【本店の所在の場所】	岩手県花巻市櫛ノ目第2地割32番地1
【電話番号】	0198-27-2851（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部本部長 齊藤 洋介
【最寄りの連絡場所】	東京都港区南青山五丁目4番30号
【電話番号】	03-5766-9870
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部本部長 齊藤 洋介
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年2月25日に提出いたしました第31期（自平成25年12月1日 至平成26年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(企業結合等関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

3 当連結会計年度において、株式会社ネクス・ソリューションズが事業の譲受けにより増加した資産及び負債の主な内訳は次のとおりであります。

流動資産	243,790千円
固定資産	51,415
資産合計	295,206
流動負債	215,410
負債合計	215,410

(訂正後)

3 当連結会計年度において、株式会社ネクス・ソリューションズが事業の譲受けにより増加した資産及び負債の主な内訳は次のとおりであります。

流動資産	264,455千円
固定資産	51,415
資産合計	315,870
流動負債	41,410
負債合計	41,410

(企業結合等関係)

連結子会社による吸収分割

(訂正前)

5. 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	243,790千円
固定資産	51,415
資産合計	<u>295,206</u>
流動負債	<u>215,410</u>
負債合計	<u>215,410</u>

(訂正後)

5. 企業結合日に受け入れた資産及び引き受けた負債の額並びにその主な内訳

流動資産	264,455千円
固定資産	51,415
資産合計	<u>315,870</u>
流動負債	<u>41,410</u>
負債合計	<u>41,410</u>